
 

 

 

 

 

 
 

  

公民館だより 

田辺東部小学校 学校だより 

令和６年６月号 

令和６年７月号（２０２4年） 

ひがし公民館区 人口及び世帯数(５月末現在) 

人 口 ５,５０１人  ２,８４１世帯 

（男性）２,５９７人 

（女性）２,９０４人 

編集・発行 田辺市南新万28番１号 田辺市ひがし公民館 館長：濵野 公二 主事：濵地 美帆 

TEL：２２－２０８８ FAX：８１－３３０１ 田辺市ホームページ http://city.tanabe.lg.jp/ 

 ５月26日(日)、天候にも恵まれ、「未来へ羽ばたけ！光り輝く東部っ子」のスローガンの

もと、第46回運動会を開催しました。 

 昨年に引き続き、32名の入学予定者による「おみやげ競走」や、組み体操を実施すること

ができました。子どもたちは青空の下、練習の成果をしっかりと発揮することができまし

た。 

 保護者の皆様には、開催にあたって

様々なご理解・ご協力をいただき、あり

がとうございました。お陰様でスローガ

ンの言葉どおり、子どもたちが輝かしく

活躍できる場となりました。前日の準備

作業、当日の後片付け、毎日の子供たち

の健康管理、お茶・体操服の用意など、

心より感謝申し上げます。 

 ６月４日(火)、田辺警察署と交通安全協会の

方にお越しいただき、交通安全教室を行いまし

た。１・２年生は主に安全な道路の歩き方につ

いて、３年生は主に安全な自転車の乗り方につ

いて学習しました。今回学んだことを、登下校

や遊びに行くときに活かしていけるように継続

して指導していきます。 

光り輝く東部っ子の第46回運動会  

 交通安全教室～ルールを守る・命を守る～ 

◆申込み 

ひがし公民館 

（TEL：22-2088） 

以下は各講座共通です。 

◆場所：ひがしコミュニティセンター ２階 研修室 

◆定員：６人 ◆申込期間：各講座の前日まで 

地域の方を講師にお招きし、スマホ講座を開講します。 

少人数の講座でゆっくり学べますので、お気軽にご予約ください！ 

これであなたも 

７ 月 16 日(火) 
●設定の見方  

●写真の撮り方    …など 時～ 14 １時間 

基本編１ 

７ 月 18 日(木) 
●二次元バーコードについて 

●アプリとは …など 時～ 14 １時間 

基本編２ 

７ 月 24 日(水) 
●写真の撮り方 

●写真の編集方法   …など 時～ 14 １時間 

基本編３ 

インターネット編 
８ 月 ２ 日(金) 

●インターネットとは 

●検索の仕方    …など 時～ 14 １時間 

７ 月 30 日(火) 
●メッセージの送り方 

●スタンプの送り方  …など 時～ 14 １時間 

ＬＩＮＥ編 

キッズサポートスクール  

 ６月18日(火)、和歌山県警察本部の方にお越しいただき、非行防

止教室「キッズサポートスクール」が、２年生と５年生を対象に行

われました。 

 ２年生は、紙芝居を使って、からかわれたり無視されたりするな

どの身近な問題から、物事の善悪や正直に話すこと、謝罪をするこ

との大切さなどを学びました。 

 ５年生は、紙芝居を使って、「いじめ」に関する学習をしまし

た。人の心や身体を傷つけることが、

相手やその家族までも悲しませてしま

うことに気づくことができました。さ

らに、法律や決まりはどうして守らな

ければいけないのかについてもしっか

りと考えることができました。 



  
田辺市立東陽中学校 学校だより 

７月号 令和６年７月１日 
令和６年度 ひがし公民館事業計画 

６月６日(木)に１、２年生は校外学習に行ってきました。１年生は

天神崎をゴールとしてウォークラリーを行い、班員と協力しながら

様々な課題に挑みました。また、天神崎では自然の美しさを感じな

がら、学年の仲間と交流の時間を楽しむことができました。 

また、２年生は、花王株式会社和歌山工場・ミュージアムと四季の

郷公園に行ってきました。午前中は工場

見学や花王株式会社が取り組むSDGｓに触れながら、様々な製品が

できる仕組みと企業努力を学びました。午後からは四季の郷公園で

レクなどを通じて学年の絆を深めることができました。 

 今年度より、３年生の修学旅行は10月に行うことになり、現在は

少しずつその取り組みが進められています。  

 ６月21日(金)に開催した、ひがし公民館協力委員会により、今年度の事業を以下のとおり計

画いたしました。詳細については、随時公民館報でお知らせします。 

～ 「育友会地区懇談会」ありがとうございました。 ～ 
６月18日(火)育友会地区懇談会を開催しました。昨年度より、夏休みではなく６月に学校に

集まっていただき開催しています。全体会をしたあと、地区別に情報共有や話し合いを行いま

した。 

子どもたちは、「学校での姿」「家庭での姿」「地域での姿」さまざまな姿を持っていま

す。子どもたちのより良い成長を見守っていくためにも、学校・

家庭・地域で情報の共有を大切にしていきたいと思います。 

懇談会の中では、市役所移転に伴い地域の交通状況の変化や、

地域の通学路で危険な箇所、生徒の登下校の様子など、子どもの

ことで気になることや心配なことを共有することができ、有意義

な時間となりました。 

お忙しい中ご参加頂きました皆様、ありがとうございました。 

開催時期  事業名 

７月  

４日・５日・８日 七夕事業 

５日 人権学習会 

16日・18日・ 

24日・30日 
スマホ講座 

２日 スマホ講座 

８月  
 夏休みこども体験教室 

18日 
ひがし・新庄合同人権

学習会 

10月 26日・27日 趣味の作品展 

11月 17日 
第15回ひがしふれあい

秋祭り 

開催時期  事業名 

12月 
 

グラウンドゴルフ大会 

３日 
第36回新春みんなで走ろう

会・歩こう会 
１月  

 
グラウンドゴルフ大会 

３月 
 

グラウンドゴルフ大会 

未定 
 東部・南部・ひがし３館合

同ソフトバレーボール大会 

熱中症に気を付けましょう！ 

 今年も熱中症が心配な季節になってきました。以下の点に気を付けて、暑い夏を乗り切りま

しょう！ 

熱中症予防のポイント 

１．暑さを避けましょう 

◇エアコンを利用する等、部屋の温度を調整 

◇暑い日や時間帯は無理をしない 

◇涼しい服装にする 

◇急に暑くなった日等は特に注意する 

２．日頃から健康管理をしましょう 

◇日頃から体温を測定し、健康状態をチェッ

ク 

◇体調が悪いと感じたときは、無理をせず自

宅で療養 

３．こまめに水分補給をしましょう 

◇のどが渇く前に水分補給 

◇大量に汗をかいたときは塩分の補給も忘れ

ずに 

◇１日あたり1.2リットルを目安に 

４．暑さに備えた体づくりをしましょう 

◇暑くなり始めの時期から適度に運動を 

◇水分補給は忘れずに、無理のない範囲で 

◇「やや暑い環境」で「ややきつい」と感じ

る強度で毎日30分程度 

YouTubeに「田辺市公式チャンネル」が開設されました 

 記念すべき第１本目の動画は、５月７日(火)に開

庁した新庁舎の紹介です。新庁舎に関しての市長イ

ンタビューや３階カフェの紹介等があり、企画、撮

影、編集全てを田辺市職員が手作りしたものです。 

 今後も随時、新しい動画が投稿されますので、

チャンネル登録と高評価もよろしくお願いします！ 
田辺市公式チャンネル 

新庁舎紹介動画 

「各種テストが続きます」 

５月30日(木)・31日(金)中間テスト、６

月７日(金)実力テストが行われました。ま

た、７月１日(月)～３日(水)には期末テス

トが行われます。 

テストで大切なことは、全力で取り組み

自分の現状を把握することです。１年生に

とっては、初めてのことばかりで、なかな

か大変なことかもしれませんが、目標に向

かい一生懸命に取り組んで下さい。 

夏休みまで、残り１ヶ月を切りました

が、暑さに負けず最後まで頑張って下さい

ね！ 

「令和６年度 生徒総会」 

６月25日(火)に生徒総会を開催しました。 

「お互いがよい生徒となり、良い学校をつく

る」ために、東陽中学校の生徒としての目標

を全体で共有しました。 

東陽中学生の「３つの目標」 

①わたしたちは中学生活で心身共にたくまし

く成長し、笑顔いっぱい、大きな声であい

さつができるように取り組みます。 

②わたしたちは自分の行動に責任を持ち、思

いやりの気持ちを大切にして、自主的に行

動します。 

③わたしたちは賢さと品位を身につけます。 


